

拍卖手机号，资助希望工程

本报讯 昨日，记者从共青团商丘市委了解到，近期将拍卖10个178号段手机号码，拍卖所得用于我市的希望工程。

不久前，中国移动商丘分公司向共青团商丘市委、商丘市希望工程办公室捐赠了10个178号段手机号码。市希望工程办公室将把这10个手机号码进行公开拍卖，拍卖所得善款全部捐赠市希望工程，用以资助我市城乡特困大、中小学生。

据了解，178号段是经工信部核准，正式纳入中国移动的新号段，所捐赠的10个手机号码均无最低消费。

商丘市希望工程办公室主任王辉告诉记者，共青团商丘市委、市希望工程办公室将于近期举行希望工程移动手机吉祥号码爱心拍卖会，对市希望工程办公室持有的10个178号段移动手机号码

进行公益拍卖。号码为：

17839000000 17839011111
17839022222 17839033333
17839044444 17839055555
17839066666 17839077777
17839088888 17839099999

有意参加竞买者，即日起到商丘银行府前支行（神火大道和长江路交叉口东北角）向市希望工程办公室（银行账户：商丘市希望工程办公室，银行账号：

800005282211010）缴纳1万元保证金，不成交全额无息退还，凭保证金缴纳凭证和竞拍人身份证件到团市委希望工程办公室（市委2号楼3楼2311房间）报名，办理竞买手续。

王辉提醒，报名至年11月30日止，拍卖会时间将在报名人数达到200人后确定，详细情况可以拨打电话3288311、3108260进行咨询。**晚报记者 鲁超**

路口无交通标线出行秩序有些乱

本报讯 “八一路与哈森路交叉口新装了红绿灯，但一直没划设交通标线，从这里经过的市民等红绿灯时也很迷茫……”近日，家住哈森路东段的张女士拨打本报热线电话反映。

前天上午7时50分，记者在现场看到，在该路口东西南北4个方向的车道中间，均有一条交通标线，将车道一分为二，但路口没有斑马线、停止线等标线。在此等红灯的车辆，有的车甚至停在路口中间，有的干脆直接闯红灯。

市交警支队设施保障大队大队长徐立新说，该路口的红绿灯安装好后，交通标线也被列入计划之中，现在正在进行安排，近期将统一规划交通标线。

**晚报记者 宋亚威
实习生 邓君**

本该埋地下管道占据路面两年多

本报讯 在民主西路市回中分校门口，几十个本应深埋地下的地下管道，却在学校门口的非机动车道上放了两年多。

前天，记者来到现场看到，在该学校门口东侧的非机动车道上，堆放着数十个管道，这些管道占据了10多米长的路面。

“这些管道堆放在那里，至少得有两年了。每当学校放学，这里的交通本身就不通畅，又加上这些管道，更难走了！”附近居民赵大爷说。

昨天，记者拨打了城建服务热线12319，接线员说，将尽快安排相关人员前去查看情况，尽快解决问题。

晚报首席记者 张坤

公益体彩		乐善人生
七星彩第14135期开奖号码		
6600534		
排列彩第14314期开奖号码		
排列三：795		
排列五：79533		
请以体彩销售终端 显示数据为准		

繁体字不认识试试在线转换

《汉字简繁文本智能转换系统》在京发布，该系统将供社会免费使用

新华社11月18日电 于2012年年底由教育部、国家语委启动的《汉字简繁文本智能转换系统》18日在北京发布。为促进两岸文化交流，方便两岸民众沟通，该系统将供社会免费使用。

《汉字简繁文本智能转换系统》项目主要负责人、厦门大学人工智能研究所所长史晓东介绍，该系统能够进行“面向台湾”和“面向古籍”两种字体简、繁转换，克服了同类软件在“一简对多繁”转换情况下的不足。同时，系统可进行字形、词、专业术语、标点符号等多种转换，也可对网站全部页面进行转换，满足用户不同使用需求。

经中国中文信息学会评测，该转换系统在字级别简体到繁体的转换准确率达到99.99%。相关专家认为，该系统转换准确率高，功能丰富，性能稳定，研究成果处于国际领先水平。

据介绍，《汉字简繁文本智能转换系统》将免费供社会使用。用户可直接使用该系统的网页版，也可在中国中文信息学会网站、中国语言文字网、教育部语言文字信息管理司网站下载安装该系统。下一阶段，系统研发团队将加强与台湾及港澳地区业界同行合作，更好地服务于两岸四地信息交流和经济文化教育发展。

JOB 招聘 ADVERTISEMENT 招发行员 跑跑就挣钱

我们期待这样的人加入我们的团队：

- ★做事认真仔细，吃苦耐劳，做人诚信，言出必行。
- ★不一定要有学历，但一定要有活力。
- ★送报纸不难，跑跑就挣钱！



电话：2614696 13937091987 15939081151

京九晚报发行中心